
Gudstjenester i konfirmasjonstiden
	



I løpet av konfirmasjonstiden skal alle konfirmantene være med på åtte gudstjenester. Flere av disse vil være obligatoriske som f.eks konfirmasjonsgudstjenesten, UNG MESSE, og presentasjonsgudstjeneste i januar. 

Vi er glade for å se dere til gudstjenestene våre i Høvik, men det er mulig å velge andre kirker, bare dere fyller ut skjema/ ”gudstjenestelapper”. Disse signeres av en kirkelig ansatt eller konfirmantleder.

For ordens skyld vil vi nevne at begravelser og bryllup ikke regnes som gudstjeneste. 

Dersom dere på grunn av sykdom ikke kan være med på en av de obligatoriske gudstjenestene som står i programmet må dere gå på en annen i stedet. Slik at alle har deltatt på åtte gudstjenestertil sammen.  

Gudstjenestelappene/skjemaene fyller dere ut for at jeg skal ha en oversikt over hvilke gudstjenester dere har deltatt på. Disse skjemaene skal leveres inn, gjerne etter hver gudstjeneste. Det ligger to permer med lapper bakerst i kirken i A5 permer, ved salmebøkene.  En perm med blanke skjema og en perm til å sette de utfylte skjemaene inn i. Du kan også laste ned skjemaet fra nettsiden. Se Gudstjenestelapp. Det er mulig å levere dem på undervisningstimer, sende dem i posten, eller scanne det og sende det på mail. 

I april/mai vil dere få en tilbakemelding på hvor mange gudstjenester vi har registrert at dere har deltatt på og hvor mange dere har igjen.

Noen ganger mister man det utfylte skjemaet. Da kan foresatte sende meg en mail og bekrefte at dere har deltatt på gudstjenesten.
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